Ustohalova Martina

od: -

Odeslano: 28 unora 2018 14:18

Komu:

Pfedmét: FW: M Kyocera Scan

PFilohy: ﬂzms 02-26_09-33-05.pdf

————— Original Message-----
From:

Sent: Wednesday, February 28, 2018 1:28 PM

To: NG

Subject: RE: MyQ - Kyocera Scan

Dobry den,
Akceptujeme objednavku.

Dékuji

projektant

KASCH - interiér, s.r.o.
Jaromira Samala 318/10

725 25 Ostrava-Polanka n/O
-
mo

http: www.kasch.cz

From:
Sent: Monday, February 26, 2018 11:26 AM

To: I

Subject: FW: MyQ - Kyocera Scan

Dobra den pane -

v pfiloze Vam zasilam objedndvku ¢. 0719/2018/270 s ptilohou a prosim o jeji akceptaci do 10 dnti od doruceni ( viz
pouceni na objedndvce )

S pozdravem



referent pro spravu pfim( a vydaju

Statutarni mésto Ostrava
Méstska policie Ostrava
Nemocniéni 11, 702 00 Ostrava

From:
Sent: Monday, February 26, 2018 9:33 AM
To:
Subject: MyQ - Kyocera Scan

Naskenovany dokument je v pfiloze.
MyQ

Tato zprava byla zkontrolovana na viry programem Avast Antivirus.
https://www.avast.com/antivirus




